

ЗАТВЕРДЖУЮ

Т.в.о. начальника ТУ ДСА України
в Житомирській області

Василь МОРЕЙ

“10” січня 2023 року

ПЛАН РОБОТИ

Т.в.о. уповноваженої особи з питань запобігання та виявлення корупції у ТУ ДСА України
в Житомирській області на 2023 рік

№ з/п	Заходи	Строк виконання	Відповідальні за виконання
I. Здійснення організаційних заходів щодо запобігання і протидії корупції			
1	Здійснення аналізу виконання Антикорупційної програми ДСА України	Щорічно	Т.в.о. уповноваженої особи з питань запобігання та виявлення корупції Бабій С.М.
2	Актуалізація інформації про відповідальних осіб з питань запобігання та виявлення корупції у територіальному управлінні ДСА України в Житомирській області.	Щорічно та у разі змін	Т.в.о. уповноваженої особи з питань запобігання та виявлення корупції Бабій С.М.
3	Участь у нарадах з головним спеціалістом з питань запобігання та виявлення корупції ДСА України щодо організації роботи	Згідно з графіком навчань	Т.в.о. уповноваженої особи з питань запобігання та виявлення корупції Бабій С.М.
4	Створення належних умов для забезпечення і надання інформації під час проведення перевірок з організації роботи із запобігання та виявлення корупції в територіальному управлінні.	У разі проведення перевірки	Т.в.о. уповноваженої особи з питань запобігання та виявлення корупції Бабій С.М.
II. Проведення навчальної, методичної та консультативної роботи			
5	Проведення внутрішніх навчальних заходів з антикорупційної тематики згідно із затвердженим планом	Згідно із затвердженим планом.	Т.в.о. уповноваженої особи з питань запобігання та виявлення корупції Бабій С.М.
6	Проведення інструктажу для новопризначених працівників ТУ ДСА України в Житомирській області щодо	Для новопризначених працівників - протягом 2 робочих днів після	Т.в.о. уповноваженої особи з питань запобігання та виявлення корупції Бабій С.М.

	ознайомлення з основними вимогами, обмеженнями та заборонами, встановленими Законом України «Про запобігання корупції», а також правилами етичної поведінки	призначення на посаду	корупції Бабій С.М.
7	Ознайомлення працівника, який припиняє діяльність, пов'язану з виконанням функцій держави, з обмеженнями після припинення діяльності, пов'язаної з виконанням функцій держави відповідно до Закону України «Про запобігання корупції»	У строки, визначені законодавством	Т.в.о. уповноваженої особи з питань запобігання та виявлення корупції Бабій С.М.
8	Надання консультативної допомоги в заповненні декларації особи, уповноваженої на виконання функцій держави або місцевого самоврядування, повідомлення про суттєві зміни в майновому стані, повідомлення про відкриття валютного рахунку	Постійно протягом року	Т.в.о. уповноваженої особи з питань запобігання та виявлення корупції Бабій С.М.
9	Надання методичної та консультативної допомоги з питань додержання законодавства щодо запобігання корупції.	Постійно протягом року	Т.в.о. уповноваженої особи з питань запобігання та виявлення корупції Бабій С.М.
III. Здійснення заходів щодо запобігання та врегулювання конфлікту інтересів			
10	Візування проєктів наказів з основної діяльності, з кадрових питань (особового складу).	Постійно протягом року (перед виданням наказу з кадрових питань (особового складу), основної діяльності)	Т.в.о. уповноваженої особи з питань запобігання та виявлення корупції Бабій С.М.
11	Аналіз інформації про близьких осіб, що працюють ТУ ДСА України в Житомирській області.	Червень 2023 р.	Т.в.о. уповноваженої особи з питань запобігання та виявлення корупції Бабій С.М.
12	Аналіз інформації щодо наявності у посадових осіб ТУ ДСА України в Житомирській області підприємств чи корпоративних прав	Серпень 2023 р.	Т.в.о. уповноваженої особи з питань запобігання та виявлення корупції Бабій С.М.
13	Контроль за дотриманням вимог законодавства щодо врегулювання конфлікту інтересів	Постійно протягом року	Т.в.о. уповноваженої особи з питань запобігання та виявлення корупції Бабій С.М.
IV. Забезпечення виконання вимог антикорупційного законодавства в частині фінансового контролю			
14	Організація подання працівниками Територіального управління ДСА України в Житомирській області декларацій	Протягом року	Т.в.о. уповноваженої особи з питань запобігання та виявлення корупції Бабій С.М.

	за 2021-2022 рік та повідомлень про суттєві зміни в мейновому стані		корупції Бабій С.М.
15	Перевірка фактів своєчасності подання декларацій суб'єктами декларування: працівників Територіального управління ДСА України в Житомирській області	Протягом 10 робочих днів з граничної дати подання декларацій	Т.в.о. уповноваженої особи з питань запобігання та виявлення корупції Бабій С.М.
16	Повідомлення Національного агентства про неподання чи несвоєчасне подання (у разі виявлення такого факту) декларацій суб'єктами декларування: працівників Територіального управління ДСА України в Житомирській області.	До 3 робочих днів з дня виявлення такого факту	Т.в.о. уповноваженої особи з питань запобігання та виявлення корупції Бабій С.М.
V. Здійснення контролю за дотриманням антикорупційного законодавства			
17	Інформування начальника територіального управління, Національне агентство або інших спеціально уповноважених суб'єктів у сфері протидії корупції, у випадках, передбачених законодавством, про факти що можуть свідчити про вчинення корупційних правопорушень працівниками управління.	Протягом року	Т.в.о. уповноваженої особи з питань запобігання та виявлення корупції Бабій С.М.
18	Ведення обліку працівників територіального управління, притягнутих до відповідальності за вчинення корупційних правопорушень	Постійно	Т.в.о. уповноваженої особи з питань запобігання та виявлення корупції Бабій С.М.
19	Здійснення моніторингу змін до антикорупційного законодавства з метою своєчасного корегування заходів, направлених на запобігання корупційним та пов'язаним з корупцією правопорушень, аналіз судової практики	Постійно протягом року	Т.в.о. уповноваженої особи з питань запобігання та виявлення корупції Бабій С.М.
20	Здійснення контролю за проведенням публічних закупівель з метою мінімізації корупційних ризиків, перевірка документації стосовно проведення процедур публічних закупівель	Постійно протягом року (згідно з планом закупівель на -2023 рік)	Т.в.о. уповноваженої особи з питань запобігання та виявлення корупції Бабій С.М.
VI. Здійснення розгляду повідомлень про можливі факти корупційних або пов'язаних з корупцією правопорушень, інших порушень Закону України "Про запобігання корупції" та захисту викривачів			
21	Організація роботи внутрішніх каналів зв'язку отримання повідомлень про можливі факти корупційних або пов'язаних з корупцією правопорушень, інших порушень	Постійно протягом року	Т.в.о. уповноваженої особи з питань запобігання та виявлення корупції Бабій С.М.

	Закону України "Про запобігання корупції" працівниками територіального управління з використанням офіційного вебсайту, електронної поштової скриньки та телефонної мережі загального користування (анонімної гарячої лінії)		
22	Перевірка повідомлень про можливі факти корупційних або пов'язаних з корупцією правопорушень, інших порушень Закону України "Про запобігання корупції" працівниками ГУ ДСА України в Житомирській області	Постійно протягом року (у разі надходження, у строки, визначені статтею 53 ² Закону України "Про запобігання корупції")	Т.в.о. уповноваженої особи з питань запобігання та виявлення корупції Бабій С.М.
23	Ведення обліку викривачів, які звернулись за захистом до уповноваженого, забезпечення її конфіденційності	Протягом року	Т.в.о. уповноваженої особи з питань запобігання та виявлення корупції Бабій С.М.
24	Надання методичної допомоги, консультацій щодо здійснення повідомлень та захисту викривачів	Постійно протягом року. В день звернення особи, що бажає повідомити про можливі факти корупційних або пов'язаних з корупцією правопорушень, інших порушень Закону України "Про запобігання корупції" працівниками ГУ ДСА України в Житомирській області.	Т.в.о. уповноваженої особи з питань запобігання та виявлення корупції Бабій С.М.

Т.в.о. уповноваженої особи з питань запобігання та виявлення корупції у ГУ ДСА України в Житомирській області



Світлана БАБІЙ